

**Bihar – Sárrét Vidékfejlesztési Egyesület**  
**4100 Berettyóújfalu, Kossuth utca 25.**

**Szakmai beszámoló**

Támogatott neve: **Bojt Községért Kulturális Hagyományőrző és Fejlődését Elősegítő Alapítvány**

A projekt címe: **„Közös-Lét” rendezvénysorozat Bojton**

Támogatási felhívás neve, kódszáma: **VP6-19.2.1.-11-4-17**

Projekt azonosítója: **3006197840**

A projekt megvalósításának időpontja: **2020. augusztus 10.- 2021. szeptember 3.**

A rendezvény helyszíne: **Bojt, Kossuth u. 40, Bojt, Ady Endre u. 5.**

***A projekt céljának bemutatása:***

A 3 rendezvényből álló komplex rendezvénysorozat célja olyan események, programok lebonyolítása volt, mely kisgyermekkortól az idős korosztályig mindenki számára kínált kulturális és szórakoztató kulturális programokat, segítette a térségben élők találkozását, az emberek lelki megújulását helyi összefogás formájában. A rendezvényeinek sokszínűsége a hagyományápolásra, egészségmegőrzésre és az új értékek teremtésére épült. A programok szervezésével, valamint közösségek létrehozásával célunk volt a helyi társadalom kapcsolatrendszerének építése, civil szervezetek és egyéni kezdeményezések fogadása, támogatása és együttműködése. További célunk volt, Bojt és a környék közösségének identitástudata és településlakók településhez való kötődésének erősítése.

A projekt lehetővé tette valamennyi korosztály bevonását, a színes programok által, így minden hozzánk érkező megtalálhatta a számára kedvező programelemet, emellett meg tudtuk valósítani a szereplők szállítását, valamint a megvásárolt rendezvény sátrak jóvoltából rendezetebbé váltak a helyszínek is. Megvalósultak a tervezett marketing tevékenységek is.

***Projekt eredményének és hatásainak bemutatása:***

A rendezvény megszervezése, az előadókkal való kapcsolattartás, a helyszínek biztosítása, a rendezvény sikeres lebonyolítása. Előzetes terveink szerint a helyi programok hatással lesznek a település közösségére. A közösségi kezdeményezések nyilvánossága a település lakosai számára lehetővé tették a folyamatba való bekapcsolódást, részvételt. A projekt megvalósulásával a tervezett rendezvények lezajlottak, be tudtuk vonni szinte valamennyi korosztályt a kínálatainkkal.

Megtörténtek a beszerzések és a szolgáltatások ellenértékének kifizetése. A projekt során marketing tevékenység, fotódokumentáció, kiadvány és honlap készült.

**Bihar – Sárrét Vidékfejlesztési Egyesület**  
**4100 Berettyóújfalu, Kossuth utca 25.**

*Az eredmény egyéb tulajdonsága:*

A rendezvénysorozat lehetővé tette a helyi értékek minél szélesebb körben történő bemutatásával a helyiek identitástudatának erősödésének elősegítését. Emellett a települési kohézió erősödését a közös rendezvények apropóján, a generációk közötti kapcsolatok erősödését, a hagyományok, kulturális értékek átadását.

A helyi programok tervezése során lehetővé vált egy - egy probléma közösségi szintű megoldása, növekedett az információhoz és a forrásokhoz való hozzáférés esélye. Az élet minőségének javítását segítette elő, esélyt teremtett és lehetőséget biztosított ahhoz, hogy egyének és közösségek a társadalmi fejlődés előnyeiből részesüljenek.

A visszajelzések alapján sikerült újra élményekben gazdag rendezvényeket biztosítani a hozzánk érkezők számára.

Kelt: Bojt, 2021. szeptember 3.

**Bodnár Andrásné**

Bojt Községért Kulturális Hagyományőrző és  
Fejlődését Elősegítő Alapítvány